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Vážená paní starostko, pane starosto.
Vážen)' pane primátore,

obracím se na Vás s informací o připravované soutěži na autobusové dopravce zajišt'ujíci

základní dopravní obslužnost. Cílem soutěže je udržet cenu jízdného. popřípadě ji v průměru

snížit oproti současnosti. To nebude vůbec snadné. neboť dojde k tlaku na zdražení jízdného 7.

důvodu vládou zvýšené DPH. Dále si za cíl klademe i snížení výše dotace Středočeského

kraje. Vše za současného udržení rozsahu linek v objemujízdnich řádů letošního roku. Tudíž

v žádném případč nechystáme redukci spojů. K té jsme byli začátkem roku donuceni vládními

škrty.

Soutěž je již vyhlášena a zveřejněna tak. jak ukládá zákon. Nyní běží 12-ti měsíční lhůta, po

které začne samotný výběr autodopravců. Předpokládáme, že nové smlouvy budou platit od

konce roku 2012 (9.12.2012 - celostátní termín pro zrněny jízdních řádů) a do té doby bude

autobusová doprava zajištěna za současných podmínek. Autodopravci již dostávají návrhy

dočasných smluv, které zajistí pokrytí dopravy od ukončení srn louvy současné do doby

uzavření smlouvy nové.

Před časem jste od Středočeského kraje obdrželi dotaz, zda se také připojíte k soutěži

v případě. 7,C i Vaše obec má nasmlouvané autobusové spoje nad rámec základní dopravní

obslužnosti. Samozřejmě je na Vás jak se rozhodnete, neboť Vámi dotovaná další dopravní

obslužnost je čistě rozhodnutím Vaší obce, do něhož nebude Středočeský kraj vůbec

zasahovat. Jedná se čistě o Vaše rozhodnutí, zda dopravu zaj išťujcte, chcete-li tak činit i

nadále a jakou finanční výší ji dotujete ze svého rozpočtu .. Iaše nabídka je čistč podáním

pomocné ruky, neboť se domníváme, že se v rámci soutěže podaří zajistit jak výhodnější

jízdné pro cestující, tak i nižší dotaci pro kraj, potažmo pro Vaši obec. Vzhledem k soutěži,

která proběhne v druhé polovině roku 2012, má Vaše obec dostatek času podat výpovědi

autodopravcům a připojit se.
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Soutěž zamýšlíme jako co nejotevřenější s cílem nechat co nejvíce pů 'obit síly konkurenčního

boje, který mezi soukromými autobusovými dopravci ncpochybně existuje, Z tohoto důvodu

jsme překvapeni, že se po obcích šíří dopis podepsaný představiteli 'rop 09, kteří vlastně hájí

zájmy soukromých autobusových firem a varují před připravovanou soutěží. Chápeme, že

současný stav vyhovuje tčmto firmám z důvodu toho, že je velice nepřchledný a vede

k situaci, že výše dotací jsou různé. přičemž nikdo neví proč, dále jsou dotovány j zcela

výdělečné spoje a podobně. Naším cílem je do tohoto ncpřehledného a živelného systému

zavést jasný řád a jsme přesvědčeni, že z toho budou mít užitek jak cestuj ící, tak naše veřejné

rozpočty, které spravujeme. Byl bych velmi rád, kdybyste s textem tohoto dopisu seznámili

své zastupitele a prodiskutovali s nimi, zda se k soutěži připojíte či nikoliv.

Svá vyjádření, prosím, zasílejte panu Ing. Františku Mráčkovi, vedoucímu oddělení veřejné

dopravy na adresu KÚ Středočcského kraje nebo na c-mail mracckéůkr-s.cz.

Zástupci Odboru dopravy IGJSK budou v mčsíci srpnu, září a říjnu objíždět jednotli -é

regiony Středočeského kraje a budou jednat o konkrétních otázkách této problematiky.

S pozdravem
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